

2 ОКТ 1954

Сухуми

Газета № .....

## Концерты М. Александровича в Сухуми

Концерты заслуженного артиста РСФСР М. Александровича, выступившего с новой программой песен народов зарубежных стран, собрали многочисленных слушателей.

В мир певучих мелодий, окрашенных своеобразным ритмом, погружают нас песни далекой Кубы; изящны французские песни, искрятся весельем аргентинские и бразильские мелодии.

Легко и непринужденно играют артисты инструментального ансамбля под руководством дирижера Ю. Силантьева, создавая прекрасный музыкальный фон для певца. Ансамбль звучит чисто, слаженно, передавая тончайшие нюансы исполняемого произведения.

С чувством исполнил М. Александрович французскую песенку об уличном старом скрипаче — «Лунная серенада». С проникновением в драма-

тический образ прозвучала ария Каварадосси из оперы «Тоска» Пуччини. Менее выразительно прозвучали такие колоритные песни, как «Песня негритянской девушки», аргентинские «Коимбра», «Прощальная».

Последним номером программы была исполнена популярная испанская песенка «Кармен».

Партию рояля хорошо вел пианист И. Изачик.

**Т. ШАЛАМБЕРИДЗЕ.**